



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS ALTAMIRA

EDITAL Nº 08, DE 30 DE JUNHO DE 2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

ERRATA 01

No item 2.1.1, onde se lê:

2.1 DOS REQUISITOS:

2.1.1 – PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	PRAZO DO CONTRATO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
ESTATÍSTICA	40h	Até 12 meses	01	Graduação em Licenciatura em Estatística com Especialização em Estatística reconhecida pelo Ministério da Educação ou Graduação em Licenciatura em Matemática com Especialização em Estatística reconhecida pelo Ministério da Educação.
PORTUGUÊS/INGLÊS	40h	Até 12 meses	01	Graduação em Licenciatura em Letras com Habilitação em Língua Portuguesa e Língua Inglesa reconhecida pelo Ministério da Educação.

Leia-se

2.1 DOS REQUISITOS:

2.1.1 – PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	PRAZO DO CONTRATO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
ESTATÍSTICA	40h	Até 12 meses	01	Graduação em Bacharelado em Estatística com Especialização em Estatística reconhecida pelo Ministério da Educação ou Graduação em Licenciatura em Matemática com Especialização em Estatística reconhecida pelo Ministério da Educação.
PORTUGUÊS/INGLÊS	40h	Até 12 meses	01	Graduação em Licenciatura em Letras com Habilitação em Língua Portuguesa e Língua Inglesa reconhecida pelo Ministério da Educação.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS ALTAMIRA

JORGE CLEBER PEREIRA DA SILVA
SIAPE 1240227

Presidente da Comissão de Seleção Docente Substituto
Portaria/IFPA nº 162/2022/GAB/CAMPUS ALTAMIRA, de 09 de NOVEMBRO de 2022